

Преждевременные роды—проблема, с которой может столкнуться любая беременная женщина. **Каждый год в мире примерно 15 миллионов детей рождается раньше срока** — до окончания 37-й недели беременности. Это каждый 10-й ребёнок.

Успех выхаживания и дальнейшее развитие недоношенного ребенка зависят не только от профессионализма врачей. Спокойствие родителей, уверенность их в собственных силах, грамотные шаги по реабилитации — необходимые и важные составляющие этого процесса.

Фонд «Право на чудо» поддерживает семьи, которые столкнулись с проблемой преждевременных родов. Мы делаем все возможное, чтобы помощь недоношенным детям в России стала системной и эффективной.

С 2015 года Благотворительный фонд «ПРАВО НА ЧУДО» оказывает системную комплексную поддержку семьям с детьми, родившимися раньше срока. За это время помощь получили более 110 000 семей.

Фонд поддерживает семьи с недоношенными детьми на всех этапах выхаживания. И будет это делать столько, сколько необходимо!

Вы можете обратиться за помощью, выбрав подходящую вам программу:

МАМА ПОМОГАЕТ МАМЕ КИСЛОРОД ЧУДО-НАВИГАТОР ОНЛАЙН ОБУЧЕНИЕ





"КИСЛОРОД". Фонд бесплатно обеспечивает недоношенных детей с тяжёлой формой бронхолегочной дисплазией кислородным оборудованием для использования на дому. Координатор проекта связывается с семьей, собирает документы и передает эксперту на рассмотрение. Когда эксперт дает положительное заключение, то фонд предоставляет семье кислородное оборудование, а если в фонде нет свободного оборудования, то открывает сбор. На 2–3 день сбора кислородное оборудование уже отправляется нуждающемуся малышу. Подать заявку: https://b24-xqk175.bitrix24.site/

"МАМА ПОМОГАЕТ МАМЕ" - психологическая поддержка семей с недоношенными детьми по принципу равного консультирования. Семья с недоношенным ребенком сможет позвонить на бесплатную горячую линию фонда 8-800-555-29-24 и задать волнующие вопросы специалистам, поговорить с мамой недоношенного малыша, которая прошла тот же путь, посетить бесплатные онлайн и офлайн группы взаимопомощи.

Кроме того, на горячей линии работают **необходимые специалисты: неонатолог, консультант по ГВ, юрист, невролог, пульмонолог, перинатальный психолог**. Анонимно. Бесплатно. Компетентно. Время работы линии с 8:00-23:00 7 дней в неделю.





"ОНЛАЙН-ШКОЛА". Это видео уроки с лучшими специалистами в области выхаживания недоношенных детей и полезные информационные материалы об уходе за недоношенным малышом, его развитии и реабилитации. Обучение в онлайн школе бесплатное, в любом регионе, в удобное время, в удобном темпе. Записаться на занятия можно по ссылке: https://pravonachudo.ru/programmy-fonda/nastarte/

"ЧУДО-НАВИГАТОР": комплексная информационно-консультативная поддержка и маршрутизация семей с недоношенными детьми, в том числе с ДЦП. С помощью этого проекта семьи получат готовый маршрут осмотров и диагностики по возрасту своего малыша, пройдут обучение мягкой методике реабилитации по методу Фельденкрайза, а также смогут посетить бесплатные онлайнконсультации у квалифицированных специалистов, таких, как: невролог, реабилитолог, дефектолог.

Получить помощь в проекте: https://chudo-navigator.ru/

Посмотреть остальные проекты помощи вы можете на сайте фонда «Право на чудо» в разделе «получить помощь»: https://pravonachudo.ru/esli-vam-nuzhna-pomoshch/

